UTS Foundation Studies Scholarship

Save up to \$AU8000 on your tuition fees.

Apply to study **UTS Foundation Studies** in 2025 or 2026 and you could receive a tuition waiver of up to \$AU8000 to start your UTS journey with confidence^{*}.

UTS Foundation Studies is delivered by UTS College: your pathway to the University of Technology Sydney (UTS), ranked 88th in the world's top universities[#].

Study UTS Foundation Studies at UTS College in Sydney for guaranteed entry to the degree of your choice at UTS![^]



*QS World University Rankings 2025.

[^]On successful completion of UTS Foundation Studies, achieving the required GPA for course entry at UTS.



UNIVERSITY OF TECHNOLOGY SYDNEY

Supporting your path to success

This scholarship provides high-performing students with either \$AU4000 or \$AU8000 in tuition fee waivers to help you reach your academic goals.

Why apply?

- Save on tuition: eligible students can receive a tuition fee waiver of \$AU4000 or \$AU8000 based on academic merit.
- Simple process: apply for UTS Foundation Studies and your academic records will automatically be reviewed for scholarship eligibility.

Who can apply?

- Eligibility: open to high-performing international students starting UTS Foundation Studies in 2025 or 2026.
- **Requirements:** you must meet the admission criteria for the scholarship.
- Details: full eligibility details are available in the Scholarship Terms and Conditions.

How does it work?

- Scholarships are awarded based on academic merit as shown in your application for UTS Foundation Studies.
- There is no separate application needed for the scholarship. UTS College will automatically assess your eligibility when you apply.

UTS College Limited ABN 39 001 425 065 | CRICOS Provider Code: 00859D / TEQSA Provider Identification No: PRV12022, Provider Category: Institute of Higher Education. | University of Technology Sydney CRICOS Provider Code: 00099F / TEQSA Provider Identification No: PRV12060, Provider Category: Australian University. | UTS College Limited is a controlled entity of the University of Technology Sydney (UTS), and as an institute of higher education, UTS College Limited provides pathway courses to UTS. | UTS Foundation Studies CRICOS course code: 2 Semesters (Standard) CRICOS course code: 082432G |UTS course code: C30019 | 3 Semesters (Extended) CRICOS course code: 082433G | UTS course code: C30020. 1452004514_0125 Take your first step toward an exciting academic future with the UTS Foundation Studies Scholarship.

Apply now.







